

鲁办简备字 B08 号

山东妇女工作简报

第 11 期

山东省妇联

2015 年 5 月 28 日

内容提要

省妇联十二届七次执委会议召开，邢善萍当选省妇联主席

省妇联十二届七次执委会议召开

邢善萍当选省妇联主席

5月27日，省妇联十二届七次执委会议在济南召开。会议选举邢善萍为省妇联主席。

邢善萍在会上作重要讲话。她在讲话中表示，一定以党的妇女事业为重，以广大妇女儿童福祉为重，坚持不懈加强学习，不断提高做好妇女工作的本领；全力以赴做好工作，推动妇女工作创新发展；加强团结促进协作，携手共建团结奋进的战斗集体；践行“三严三实”要求，严以律己踏实做事廉洁奉公，恪尽职守，勤奋工作，努力交出一份合格的答卷，不辜负省委的信任和全省妇女姐妹的期望。

邢善萍指出，多年来，在省委的坚强领导下，在全省各级妇联组织和广大妇联干部的共同努力下，我省妇女事业蓬勃发展。翟黎明主席担任省妇联主席期间，以强烈的事业心、责任感，团结带领妇联一班人，坚持服务大局、服务妇女、服务基层的根本宗旨，紧紧围绕省委、省政府工作大局，组织动员全省广大妇女积极参与经济社会发展，创造性地开展工作，取得了显著成绩，积累了丰富经验，许多工作走在全国前列，得到了党政领导的肯定，赢得了社会各界的赞誉，深受妇女群众的拥护。

邢善萍强调，当前，我国正处在全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党的关键时期。

今年初，中央下发了《关于加强和改进党的群团工作的意见》，对加强党的领导、推动群团工作改革创新作出全面部署，充分体现了以习近平同志为总书记的党中央对群团工作的高度重视，为进一步做好新时期妇联工作指明了方向、增添了动力。我们要抓住机遇，按照中央、省委对群团组织发挥职能作用的指示要求，发挥优势，积极作为，努力开创妇联工作新局面。要坚持围绕中心，始终把妇女工作放在全省工作大局中去思考、去把握，按照党政所急、妇女所需、妇联所能的工作定位，找准切入点和着力点，组织妇女创新创业、争先创优，为促进经济持续健康发展贡献力量；坚持以弘扬社会主义核心价值观为主旋律，扎实做好家庭文明建设工作；大力推动妇女参政议政，积极参与社会治理创新，在全省改革发展大局中进一步发挥好妇联组织作用。要坚持服务妇女，牢固树立以妇女群众为本的理念，把广大妇女的呼声作为第一信号，把广大妇女的需求作为第一选择，把广大妇女的满意作为第一标准，真正把联系和服务妇女的工作做深、做细、做实，在源头参与中争取主动、在维权服务中大胆实践，大力推动男女平等基本国策贯彻落实，真情关注妇女儿童民生，着力推动解决妇女群众最关心最直接最现实的利益问题，切实履行好维护妇女权益、促进男女平等的基本职能。要坚持改革创新，进一步加强妇联组织自身建设，构建组织健全、工作活跃、作用显著的妇联组织体系和工作体系，不断创新工作机制、活动方式，提高妇联干部依法履职能力，提升妇联工作规范化、制度化、法治化水平，按照“三

严三实”要求，切实改进工作作风，强化群众观念，不断完善联系和服务妇女群众的长效机制，努力把妇联建设成为可信赖依靠的“妇女之家”。

(省妇联研究室)

报：全国妇联各主席，省政协主席刘伟，省委常委、常务副省长孙伟，省委常委、组织部长高晓兵，副省长季绪绮

送：省妇联各主席，省委、省政府办公厅信息处、综合处，全国妇联办公厅调研处，各市分管领导

发：各市妇联主席，各市妇联办公室，省直机关妇工委、省高校妇工委、各有关企业女职工委员会，省妇联各部室

(共印 120 份)